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Brutální sněhová bouře zasáhla více než 1000 letů v
USA
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Odborníci na počasí se domnívají, že „pravděpodobně to

bude jedna z největších zimních bouří“

Mohutná sněhová bouře, která zachvátila sever USA, si podle údajů

FlightAware od středy vynutila zrušení téměř 1200 letů, zatímco na

ledových dálnicích odborníci na počasí varují Američany, aby také

nejezdili.  

Středozápadní letiště utrpěla nejhorší narušení, přičemž 48 % letů

do  Minneapolis-St. Paul zrušil 45 % mezipřistání v Milwaukee a 20

% letů do Detroitu. Od středečního odpoledne napadlo v Minneapolis

5 palců (12,7 cm) sněhu, přičemž další stopa (30,5 cm) nebo více by

měla přistát do čtvrtečního rána.  

Neobvyklý vzorec, který při „jedné velké bouři“ shazuje vysoké

hladiny sněhu , je natolik vzácný, že by mohl tuto bouři zařadit mezi

pět nejlepších, které kdy region zasáhly, uvedla meteoroložka

Národní meteorologické služby Melissa Dyeová. 
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Sněžení bude doprovázet silný vítr, který vytvoří bílé podmínky,

zatímco odborníci na počasí varují uzemněné cestovatele, aby se také

drželi mimo silnice. Meteorolog National Weather Service Frank

Pereira varoval, že řidiči čelí „nebezpečným až nemožným cestovním

podmínkám“ a měli by zůstat doma, pokud to není nezbytně nutné. 

Varování před ledovou bouří byla vydána od severní Iowy po

Michigan. Kromě toho, že jsou silnice téměř neprůjezdné, mohou

bouře porážet stromy a vytrhávat elektrické vedení.  

“Pravděpodobně to bude jedna z největších zimních

bouří,” předpověděl starší meteorolog AccuWeather Adam

Douty. Řekl však, že jih USA bude mít opačnou zkušenost s rekordně

vysokými teplotami pro tuto roční dobu: 81 stupňů Fahrenheita (27

Celsia) ve Washingtonu a horních 80 stupňů Fahrenheita (nízkých

30 stupňů Celsia) od New Orleans po Floridu.  

Centrální Kalifornie kolem San Francisca zasáhla řada výpadků před

vlastním systémem zimních bouří, takže 135 000 domů a podniků

obsluhovaných státní elektrárnou PG&E, která je od úterní temné

noci náchylná k problémům a požárům. Dalších 6 400 domů v San

Diegu využívajících energii Sempra přišlo o elektřinu, zatímco ostatní

veřejné služby byly postiženy v menší míře. Sněžení se očekává

koncem tohoto týdne v celém státě, a to i na jihu.
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